

عام بھرتی امتحان اور بنیادی قانون اور قومی سلامتی قانون ٹیسٹ (ڈگری / پیشہ ورانہ گریڈ)

سول سروس امتحانات یونٹ عام بھرتی امتحان اور بنیادی قانون اور قومی سلامتی قانون ٹیسٹ (ڈگری / پیشہ ورانہ گریڈ) کا اہتمام کرتا ہے۔

عام بھرتی امتحان (CRE)

CRE تین 45 منٹ کے پرچوں پر مشتمل ہے، جن میں انگریزی کا استعمال (UE)، چائنیز کا استعمال (UC) اور ایپیٹیٹیوٹ ٹیسٹ (AT) شامل ہیں، جو کثیر انتخابی فارمیٹ میں ہوتے ہیں۔ UE اور UC پیپرز بالترتیب انگریزی اور چینی زبانوں میں مہارت کا جائزہ لیتے ہیں جبکہ AT پیپر استدلال کی صلاحیتوں کا جائزہ لیتا ہے۔ UE اور UC پیپرز میں امیدواروں کے نتائج کو لیول 2، لیول 1 یا فیل کے طور پر درجہ بندی کیا جاتا ہے، جس میں لیول 2 سب سے اونچا درجہ ہوتا ہے۔ AT پیپر کے نتائج کو پاس یا فیل کے طور پر درجہ بند کیا جاتا ہے۔ دونوں زبانوں کے پرچوں کے لیول 2 اور لیول 1 کے نتائج اور AT پیپر کے پاس کے نتائج مستقل درستگی حیثیت کے حامل ہیں۔

عام طور پر، ڈگری یا پیشہ ورانہ سطح پر سول سروس کے عہدوں کے لئے درخواست دہندگان کو متعلقہ بھرتی کے اشتہارات میں انفرادی بھرتی کے محکموں / گریڈوں کے ذریعہ مقرر کردہ زبان کی مہارت کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے CRE کے UE اور UC پیپرز میں لیول 2 یا لیول 1 حاصل کرنے کی ضرورت ہوتی ہے۔ ان میں سے کچھ عہدوں کے لئے درخواست دہندگان کو UE اور UC پیپرز میں مطلوبہ نتائج کے علاوہ AT پیپر میں پاس حاصل کرنے کی بھی ضرورت ہوتی ہے۔

بنیادی قانون اور قومی سلامتی قانون ٹیسٹ (BLNST)

سول سروس کی ملازمتوں کے لئے تمام درخواست دہندگان کا جائزہ بنیادی قانون اور قومی سلامتی کے قانون پر ان کے علم کی بنیاد پر لیا جائے گا۔ BLNST (ڈگری / پروفیشنل گریڈ) ایک 30 منٹ کا دو لسانی پرچہ (انگریزی اور چینی دونوں میں) ہے جس میں 20 کثیر انتخابی سوالات شامل ہیں۔ 20 میں سے کم از کم 10 سوالات کے درست جوابات دینے کو BLNST (ڈگری / پروفیشنل گریڈ) میں پاس کا نتیجہ سمجھا جائے گا۔ BLNST (ڈگری / پروفیشنل گریڈ) میں پاس کا نتیجہ مستقل درستگی حیثیت رکھتا ہے اور تمام سول سروس ملازمتوں کے لئے درخواست دینے کے مقصد سے قابل قبول ہے۔

CRE اور BLNST کے بارے میں تفصیلات کے لئے (ڈگری / پروفیشنل گریڈ) جیسے درخواست اور امتحان کا شیڈول، براہ مہربانی [یہاں](http://www.csb.gov.hk/eng/cre.html) * کلک کریں یا مندرجہ ذیل ویب پیج ملاحظہ کریں:

www.csb.gov.hk/eng/cre.html*

* مواد صرف انگریزی، روایتی چینی اور آسان چینی میں دستیاب ہیں۔